
 
 

 

 

 

                
【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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発表からは、受験生としての意識の高まりはもとよ
り、一人の人間として成長していきたいとの想いが感
じられました。３年生は、いよいよ進路選択の時期を
迎えます。来週は実力テスト、更に翌週の２１日は進
路説明会、そして来月は三者面談が予定されていま
す。今は時間を大切にし、授業、そして受験勉強に集
中して取り組むことが望まれます。３年生の皆さん、
「受験は団体戦」、みんなで頑張っていきましょう。 
 
 
 
 

 

 

専門委員会から 
 １０月の目標が以下のように決まりました。後期
の良いスタートをきるためにも自分のやるべきこ
とにしっかりと取り組んでほしいと思います。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

 
 

後期の抱負 
 前回掲載できなかった２・３年生の「後期の抱負」
を紹介します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

発表からは、現状に満足することなく、自分たちを
しっかりと見つめ、更によりよい集団へと「成長させ
ていきたい」という想いが伝わってきました。そして、
それを可能にするのは、２年生のよさでもある「問題
や課題を、２年生みんなが自分のこととして受け止め、
改善していく力」であり、２年生一人ひとりの姿（考
動）が「日宇中スタンダード（後輩たちが目指す姿）」
となっていきます。日宇中を担う学年としての更なる
ステップ・アップを期待しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

 
【総務委員会】 
○授業前の３・２・１を全員ができ、休み時間と授 

業とのメリハリをつける。 
【学芸委員会】 
○授業の姿勢を徹底させ、学力向上に努めよう。 
【生活委員会】 
○常に完璧な服装にしよう。 
【給食委員会】 
○栄養を考えながら給食を残さず食べよう。 
【保体委員会】 
○自分の仕事を理解し、徹底しよう。 
【整美委員会】 
○掃除コンテストを成功させよう。 
【図書委員会】 
○自分の仕事に責任を持って行動しよう。 
【視聴覚委員会】 
○教科のまとめの掲示物を作ろう。 
【部活動委員会】 ※部活動委員会で検討 
 

 
〇後期の抱負 
            ２年３組 堀添 由莉 
             
 私は後期になって学年として改善していきたいこと
が２つあります。 
 １つ目は、授業環境についてです。私のクラスは比
較的落ち着いており、授業環境が整っています。しか
し、まだまだ改善できるところがあります。例えば、
先生方が話をしている間に私語をしたり、授業に関係
のない話をしていることです。先生が質問された時や、
発表している時、グループ活動のときは話してもいい
と思います。こうしたメリハリができていない人がほ
んの一部だけいます。こうした人たちのためにもでき
ている人が注意し、支え合いが大切だと思います。 
 ２つ目は、身なりについてです。最近、スカート丈
が膝より上だったり、靴下がくるぶしギリギリだった
り、ズボンの裾が曲げてあったりすることなどがよく
見られます。第一印象のほぼ９０％が身なりで決まり
ます。何度も言われている通り、自分や日宇中の印象
を悪くしないためにも、きちんとしなければなりませ
ん。だからこそ身なりを整えなければならないと思い
ます。１年生の手本になれるような２年生にならなけ
ればいけないと思います。 
 私が改善すべきと考えている２つのことは以上で
す。これからは、たった一人の「まあいいや」という
気持ちが態度や行動にあらわれていると思います。日
宇中はいいところがたくさんあります。そのいいとこ
ろを伸ばし、継続させながら、悪いところを改善し、
よりよい日宇中にしていきましょう。 

 
 ２つ目は、生活面です。私は個人的なことで時々遅
刻するなど、時間を守り規則正しい生活をすることが
できていませんでした。また、あいさつは、ワンスト
ップあいさつができていませんでした。あいさつの声
も少し小さかった気がします。他にも色々な面で反省
することが多くありました。 
 後期の目標は、当たり前のことが当たり前にできる
ようになることです。毎日学んだことを復習し、学力
をつける、明日学習することを予習する。先を見て行
動する力を身につける。時間を守る、心身の健康を心
がける、人との関係をよくするためにさわやかなあい
さつをするなど、今の自分をさらに向上させるために
やっていきたいと思います。そして、私たち３年生は
受験生です。自分の進路を切り拓いていくために精一
杯の努力をしなければなりません。日宇中の最高学年
として、一人の人として、これから周りの人に恥じな
い行動をしたいと思います。 

 
〇前期の反省と後期の目標 
           ３年４組 朝長 心美 
 
 私は、前期を過ごして反省することがたくさんあり
ました。 
 １つ目は、学習面です。私は自分なりに予習復習を
したが、テストを受けてみると、勉強が全く足りない
ということが分かりました。テストでも１・２年の復
習が足りず、目標の点数に届きませんでした。予習復
習を毎日欠かさずにやり、１・２年生の練習問題もも
っとたくさん時間をつくって勉強すべきだったと思
いました。 


